5.3.4 Dodatni zadatci
1. Za kvadar na slici vrijedi: |AB| = 0.5 m, |BC| =3 dm, |CG| =12 cm.

H (&

Oplosje kvadra je cm

Obujam kvadra je dm

2. Baza piramide je pravokutni trokut s katetama duljina a =7.5cm i b = 13 cm, a visina piramide je
h = 18.8 cm. Izracunaj obujam piramide.

Odgovor: cm?

3. Volumen uspravne pravilne trostrane prizme (baza je jednakostranicni trokut) jednak je volumenu
kocke duljine stranice a = 4 cm. Ako je visina prizme jednaka 16+/3 cm, izracunaj povriinu baze
prizme i oplosje prizme.

Odgovor:
Baza prizme cm?
Oplosje prizme je cm?

4. Ako se Cetiri metalne kuglice polumjera 1.7 cm rastale i pretope u veéu kuglicu, koliki ¢e biti njezin

promjer?
A. 2.6986 cm
B. 5.3972cm
C. 34cm
D. 6.8cm

5. Koliko litara (L) vode stane u posudu oblika valjka cija je visina 10 cm, a promjer baze 11 cm?
(Napomena: 1 litra = 1 dm?)
Odgovor:

6. Salica u obliku valjka napunjena je vodom do trecine svoje visine. Koliko je decilitara vode u Zalici
ako joj je visina 8 cm, a polumjer 6 cm?
(Napomena: 1 litra = 1 dm?3)
A. 3.01591
B. 3.0159 dcl
C. 4.524 dcl
D.0.90481



7. Volumen pravilne ¢etverostrane piramide je V = 100 cm?, a visina piramide je h = 4 cm.

Izraéunaj oplosje piramide.
Odgovor: cm?

8. Koliki je volumen kugle cije je oplosje 100 cm? ?
Odgovor: cm3

9. Koliko se puta povece volumen kocke ako joj stranicu udvostrucimo?

Odgovor:

10. Ako imamo metalnu kuglicu polumjera r; =4 cm i dvije manje metalne kuglice polumjera r, =2 cm.
Ako od velike kuglice, odnosno od dvije male napravimo po jednu kocku, hoce li te dvije kocke
imati jednake volumene?

A. Da, te dvije kocke imaju jednake volumene

B. Ne. Vedi volumen ima kocka dobivena iz vece kuglice

C. Ne. Vedi volumen ima kocka dobivena iz dvije manje kuglice

D. To nije moguce odrediti, nema dovoljno podataka da zakljucim.

11. Koliki je obujam valjka cija je mreZa prikazana na skici:

Odgovor: cm?
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B. Ne. Vedi volumen ima kocka dobivena iz veée kuglice.
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